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Soffiatore portatile da giardino / Aspiratore portatile da giardino
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la hina, leggere il presente libretto.
NpeHocuma rpaguHcKa gyxanka / lIpeHoCUM rpagMHCKK acnuparop

YN bTBAHE 3A YNOTPEBA

BHUMAHMUE: npeau aa usnonssare Ta np BHUMATENHO LaTa KHUMKa.
m Bastenski ruéni duvac / Bastenski rucni usisivac

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.
Pfenosny zahradni fouka¢ / Pfenosny zahradni vysavaé
NAVOD K POUZITI

POZOR: Pfed pouzitim stroje si pozorné prectéte tento navod kpouziti.
Beerbar lovbleser / Baerbar lovsuger
BRUGSANVISNING
ADVARSEL: Lees instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for dutager denne maskine i brug.

Handgehaltener Laubbléser / Handgehaltener Laubsauger
GEBRAUCHSANWEISUNG
ACHTUNG: vor Inbetriebnahme des Geréts die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
dopnTog puanTipag kirou / PopnTdg avappodnTiipag Kiimov
OAHTIIEZ XPHZMZ
MPOZOXH: TpIv XPNOIHOTIOCETE TO UNXAVNHA, SIABAGTE TIPOCEKTIKA TO TTAPOV EYXELPISIO0.
@ Hand-held garden blower / Hand-held garden vacuum
OPERATOR’S MANUAL
WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using this machine.
@ Soplador portatil de jardin / Aspirador portatil de jardin
MANUAL DE INSTRUCCIONES
ATENCION: antes de utilizar esta maquina, lea atentamente el manual de instrucciones.
Kaasaskantav aiapuhur / Kaasaskantav aiaimur
KASUTUSJUHEND
ETTEVAATUST: enne masina kasutamist lugeda téhelepanelikultkdesolevat kasutusjuhendit.
E Késin kannateltava lehtipuhallin / Késin kannateltava lehti-imuri
KAYTTOOHJEET
VAROITUS lue kéyttéopas huolellisesti ennen koneenkayttoa.
Souffleur de jardin portatif / Aspirateur de jardin portatif
MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Prijenosni puhag li§éa / Prijenosni usisavag liséa
PRIRUCNIK ZA UPORABO
POZOR: Prije nego pristupite uporabi stroja, pazljivo proéitajte upute.
Hordozhato kerti lombflivé / Hordozhato kerti lombszivé
HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM: a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet!
Rankinis lapy pustuvas / Rankinis lapy siurblys
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant prietaisa, bitina atidZiai susipazinti suvartotojo vadovu.
Rokturamais darza putéjs / Rokturama darza vakuumiekarta
LIETOSANAS INSTRUKCIJA
UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai riipigi izlasiet dotoinstrukciju.
@ MpeHoceH pa3ayByBay / lpeHOCEH BLIMYKyBa4
YMNATCTBA 3A YINOTPEBA

BHUMAHME: npep aa ja ynotpeburte Ta, BHUMa p TajTe ro ynatcTeoTo 3a

ynotpe6a.
Draagbare blazer voor tuinwerken / Draagbare zuiger voor tuinwerken
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: Voordat u de deze machine gaat gebruiken dient u eerst deze handleiding aandachtig
door te lezen.



Beerbar bldsemaskin for hager / Baerbar sugemaskin for hager
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: Les denne bruksanvisningen noye for du brukermaskinen.
Dmuchawy ogrodowa trzymana w rekach / Odkurzacz ogrodowy

trzy many w rekach
INSTRUKCJE OBStUGI

UWAGA: Przed uzyciem urzadzenia przeczytaj znie niniejsza instrukcije.
Soprador portatil de jardim / Aspirador portatil de jardim

MANUAL DE INSTRUCOES

ATENCAO! Antes de usar a moto-rocadeira, ler com atencao este manual de instrugdes.
Suflatoare portabild de gradina / Aspirator portabil de gradina

MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

MopTaTvBHanA cagoBas Bo3gyxoaysHKa / MopTaTUBHbIN CafoBbIi

acnupartop
PYKOBOACTBO MO SKCMNJIYATALNK
BHUMAHME: Mpexpe yem TbCA p BHUMATE/NIbHO NPOYTUTE 3TO

PYKOBO/AICTBO MO 3KCM/yaTauuu.

@ Prenosny zahradny fukac / Prenosny zahradny vysavac
NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.

Prenosni vrini puhalnik / Prenosni vrini sesalnik
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: Preden uporabite stroj, pazljivo preberite prirocnik z navodili.

E}] Bastenski ruéni duvaé / Bastenski ruéni usisivaé
PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.

Barbar 16vblas for tradgardsbruk / Barbar 16vsug fér tradgardsbruk
BRUKSANVISNING

VARNING: Las igenom hela detta hafte innan du anvéndermaskinen.

Bahce icin elde tasinabilir iifleyici / Bahge icin elde tasinabilir aspirator
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT! ineyi once tali iceren dikkatle okuyun.




ITALIANO - Istruzioni Originali ...,
BBbJ/ITAPCHMW - MHCTPYKLMA 32 EKCNI0ATALMA  ..ocvveeeeeienee.
BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ........cccocveiiiiiiennenenne.
CESKY - Preklad ptivodniho navodu k pouZivani ....................
DANSK - Overseettelse af den originale brugsanvisning ..........
DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung ..........
EAAHNIKA - Metadpaon TwV TPWTOTUTIWY OSNYLWV  .....eneeeee.
ENGLISH - Translation of the original instruction ....................
ESPANOL - Traduccion del Manual Original ................co.........
EESTI - Algupéarase kasutusjuhendi tolge ...........ccccccevveenennne.
SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden kA&NNGOS  ........cccceeeveereeeiieene
FRANGCAIS - Traduction de la notice originale ...........c.cccccceuee.
HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ..........cccooeviiiiienncnnnne
MAGYAR - Eredeti haszndlati utasitas forditasa ...........c..........
LIETUVISKAI - Originaliy instrukcijy vertimas ..........c.cccoceeeeen.
LATVIESU - Instrukciju tulkojums no original valodas  ..............

MAKEZOHCHKM - MNpeBoa Ha OpUrMHanHuTe ynaTctsa ..........

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing

NORSK - Oversettelse av den originale bruksanvisningen ......
POLSKI - Tlumaczenie instrukcji oryginalngj ..........cc.cccceveneene
PORTUGUES - Tradugao do manual original ............ccc.c.......
ROMAN - Traducerea manualului fabricantului .......................
PYCCHKWM - MepeBog, opuriHanbHbIX MHCTPYKLMA .................
SLOVENSKY - Preklad pévodného navodu na pouzitie ..........
SLOVENSCINA - Prevod izvirnih navodil ...........ccocoveereeenreneen.
SRPSKI - Prevod originalnih uputstva ..........cccccevvrceeiiiccnnnnn.
SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i original .............

TURKGCE - Orijinal Talimatlarin Tercimesi ............ccccoccvevenee..
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[1] DATI TECNICI SBL 327V
[2] Cilindrata cm?d 27,6
[3] Potenza kw 0,8
[4] | Velocita massima di rotazione del motore min-! 8300
[5] Candela - RCJ7Y
[6] Miscela (benzina : olio 2 tempi) - 40:1=2,5%
[7]1 | Capacita del serbatoio benzina cm?3 400
[8] Livello di pressione acustica orecchio operatore dB(A) 93,9
[9] | Incertezza di misura dB(A) 3
[10] | Livello di potenza acustica misurato dB(A) 106,6
[9] Incertezza di misura dB(A) 3
[11] | Livello di potenza acustica garantito dB(A) 109
[12] | Livello di vibrazioni m/s? 2,0
[9] Incertezza di misura m/s? 1,5
Massa (Soffiatore / Aspiratore)

[13] - soffiatore kg 4.8

- aspiratore kg 5,9

Portata volumetrica dell’aria

[14] - soffiatore m3/h 610

- aspiratore m3/h 600
[15] | Velocita massima dellaria m/sec 72
[16] | Lunghezza mm 990 + 1280
[17] | Altezza mm 260 + 450
[18] | Larghezza mm 340 + 460




1] BG - TeXHU4ECKM faHHU

2] LUnnnngep

3] MotwHocT

4] MaKciManHa CKOpOCT Ha BbpTeHe Ha MoTopa

5] Ceel

6] Cmec (BeHauH : macno 2 Takta)

7] BmecTumocT Ha 6eH3MHOBMA pe3epBoap

8] H1BO Ha aKyCTU4HO HanAraHe, M3MepeHo
Ha yXoTo Ha oneparop

9] UamepBatenha rpeluka

10] HuBO Ha M3MepeHa aKyCTU4YHa MOLLHOCT

11] TapaHTMpaHO HWBO Ha aKYCTMYHA MOLLHOCT

12] HwBo Ha BUGpaLmun

13] Terno ( O6ayxBaLya / 3acmyKBaLLa MaLMHa)

- O6pyxBaLya

- 3acmyKBalla MawnHa

[14] BbapywHa BMecTMMOCT

- O6pyxBava

- 3acmyKBallya MawmHa

[15] MakcumanHa Bb3ayLuHa CKopocT

[16] AbmunHa

[17] Bucoumnna

[18] LnpoumnHa

1] BS - Tehnicki podaci

2] Kubikaza

3] Snaga

4] Maksimalna brzina okretanja motora
5] Svjecica

6] Smjesa (benzin : ulje dvotaktni motor)
7] Kapacitet spremnika za benzin

8] Razina zvucnog pritiska na uhu rukovaoca
9] Mjerna nesigurnost

10] Izmjerena razina zvuéne snage

11] Garantirana razina zvucne snage
12] Razina vibracija

13] Masa (Duvac lis¢a / Usisivac lis¢a)
- Duva lisca
- Usisivac lis¢a
[14] Volumski protok vazduha
- Duvac lis¢a
- Usisivac lis¢a
[15] Maksimalna brzina vazduha
[16] Duzina
[17] Visina
[18] Sirina

1] CS - Technické udaje
2] Zdvihovy objem
3] Vykon
4] Ma)qmalnl rychlost ota¢eni motoru
5] Svicka
6] Smés (benzin: olej pro dvoutaktni motory)
7] Kapacita nadrzky na benzin
8] Uroven akustického tlaku
na ucho obsluhy
9] Nepresnost méreni
10] Uroveri naméfeného akustického vykonu
11] Uroven zaruc¢eného akustického vykonu
12] Uroven vibraci

13] Hmotnost (Foukac¢ / Vysavac)
- Foukaé
- Vysava¢

[14] Volumetricky pratok vzduchu
- Fouka¢
- Vysavac

[15] Maxnmalnl rychlost vzduchu

[16] D

[17] \!yska

[18] Sitka

1] DA - Tekniske data
Slagvolumen

2]

3] E

4] Motorens maks. omdrejningstal
5] Teendror

6] Blanding (benzin : 2-takts-olie)
7] Breendstoftankens kapacitet
8] Lydtryksniveau ved operatorens arer
9] Usikkerhed ved méalingen

10] Malt lydeffektniveau

11] Garanteret lydeffektniveau
12] Vibrationsniveau

13] Veegt (Bleeser / Sugeapparat)
— Blaeser

- Sugeapparat

[14] Volumetrisk luftmaengde

- Bleeser

- Sugeapparat

[15] Maksimal lufthastighed

[16] Leengde

[17] Hejde

[18] Bredde

1] DE - Technische Daten

2] Hubraum

3] Leistung

4] Maximaldrehzahl des Motors

5] Ziindkerze

6] Gemisch (Benzin : Zweitaktol)

7] Fassungsvermdgen des Benzintanks
8] Schalldruckpegel am Ohr des Bedieners
9] Messungenauigkeit

10] Gemessener Schallleistungspegel
11] Garantierter Schallleistungspegel
12] Vibrationsstérke

13] Gewicht (Laubbléser / Laubsauger)
- Laubblaser

- Laubsauger

[14] Luftvolumenstrom

- Laubblaser

- Laubsauger

[15] Max. Luftgeschwindigkeit

[16] Lange

[17] Hohe

[18] Breite

1] EL - Texvika dedopéva
2] KuBlopog
3] loxug
4] MEyloTn TayuTNnTa MePLOTPOPNG KIvnTrpa
5] Mrmou{
6] Meiypa (Bevdivn : AadL 2 xpdvwv)
7] Xwpnrkomnta vrenodirov Beviivng
8] Eninedo akouoTikng tieong oTo auti Tou
XEWPLOTN
9] ABeBaidtnTa PéTPnoNg
10] MeTtpnpévn 6TABUN AKOUCTIKNG LOXVOG.
11] Eyyunpévn oTabun akougoTIKng LoXV0G.
12] Z1d6un doviioewv
13] Bdpog (Puonmipag / Amoppodntipag)
- duontpag
~ Aroppodntipag
[14] OykopeTpikn) mapoxn aépa
- Guonmpag
- Aroppodnipag
[15] Méylotn taxutnta aépa
[16] Mrkog
[17] "Ywog
[18] NMAdTog

1] EN - TECHNICAL DATA
2] Capacity
3] Power
4] Maximum engine rotation speed
5] Spark plug
6] Mixture (petrol: 2-stroke oil )
7] Fuel tank capacity
8] Operator ear noise pressure level
9] Measurement uncertainty
10] Measured acoustic power level
11] Acoustic power level guaranteed.
12] Vibration level
13] Weight (Blower/Vacuum collector)
- Blower
- Vacuum
[14] Air flow
- Blower
- Vacuum
[15] Maximum air speed
[16] Length
[17] Height
[18] Width

1] ES - Datos técnicos
2] Cilindrada
3] Potencia
4] Velocidad méaxima de rotacion
del motor

5] Bujia
6] Mezcla (gasolina: aceite 2 tiempos)
7] Capacidad del depdsito gasolina
8] Nivel de presion acustica oido operador
9] Incertidumbre de mezcla
10] Nivel de potencia acUstica medido
11] Nivel de potencia acustica garantizado
12] Nivel de vibraciones
13] Masa (Soplador / Aspirador)

- Soplador

— Aspirador
[14] Caudal volumétrico del aire

- Soplador

— Aspirador
[15] Velocidad maxima del aire
[16] Longitud
[17] Altura
[18] Ancho

1] ET - Tehnilised andmed
2] To6maht
3] Voimsus
4] Mootori maksimum pdérdekiirus
5] Kudnal
6] Segu (bensiin: 6li 2 taktiline)
7] Bensiinimahuti maht
8] Helirohu tase kasutaja korvale
9] Modtemadramatus
10] M&odetud miravoimsuse tase
11] Garanteeritud miravéimsuse tase
12] Vibratsioonide tase
13] Kaal (Puhur/ Imur)
- Puhur
= Imur
[14] Ohu tootlikkus
- Puhur
- Imur
[15] Ohu maksimaalne kiirus
[16] Pikkus
[17] Koérgus
[18] Laius

Vi




1] FI - Tekniset tiedot
2] Sylinterin tilavuus
3] Teho
4] Moottorin maksimipydrimisnopeus
5] Sytytystulppa
6] Sekoitus (bensiini : 6ljy 2-tahti)
7] Bensiinitankin tilavuus
8] Akustisen paineen taso ohjaajan korvassa
9] Epatarkka mittaus
10] Mitattu melutaso
11] Taattu &anitehotaso
12] Tarinataso
13] Massa (Puhallin / Imuri)
- Puhallin

- Im
[14] Ilman t||avuuswrta

- Puhallin

- Imuri
[15] llman maksiminopeus
[16] Pituus
[17] Korkeus
[18] Leveys

1] FR - Données techniques

2] Cylindrée

3] Puissance

4] Vitesse maximum de rotation du moteur

5] Bougie

6] Mélange (essence : huile 2 temps)

7] Capacité du réservoir a essence

8] Niveau de pression acoustique a l'oreille
de I'opérateur

9] Incertitude de la mesure

10] Niveau de puissance acoustique mesuré

11] Niveau de puissance acoustique garanti

12] Niveau de vibrations

13] Masse (Souffleur / Aspirateur)
- Souffleur

— Aspirateur

[14] Débit volumétrique de I'air

- Souffleur

- Aspirateur

[15] Vitesse maximum de I'air

[16] Longueur

[17] Hauteur

[18] Largeur

1] HR - Tehnicki podaci

2] Radni obujam

3] Snaga

4] Maksimalna brzina vrtnje motora
5] Svjecica

6] MjeSavina (benzin : 2-taktno ulje)
7] Zapremina spremnika benzina

8] Razina zvucnog tlaka u usima rukovatelja
9] Mjerna nesigurnost

10] Izmjerena razina zvuéne snage:
11] Zajaméena razina zvuéne snage
12] Razina vibracija

13] Masa (Puhac / Usisavac)
- Puha¢
- Usisavac¢

[14] Volumetrijski protok zraka
- Puha¢
- Usisava¢

[15] Maksimalna brzina zraka

[16] Duzina

[17] Visina

[18] Sirina

1] HU - Miiszaki adatok
2] Henger(rtartalom
3] Teljesitmény
] A motor maximalis forgasi sebessége
] Gyertya
] Keverek (benzin: 2 Gtem olaj)
] Benzintartaly kapacitasa
] A kezeldi allasnal mért egyenértéki
hangnyomasszint
9] Méreési bizonytalansag
10] Mért zajteljesitmény szint.
11] Garantalt zajteljesitmény szint
12] Vibrécioszint
13] Tomeg (Lombszive / Fuvo)
- Lombszivd
- Fave
[14] Szivételjesitmény
- Lombszivd
- Fuvo
[15] Levegé max. sebessége
[16] Hossz
[17] Magassag
[18] Szélesség

1] LT - Techniniai duomenys

2] Darbo taris

3] Galia

4] Maksimalus variklio sukimosi greitis
5] Zvaké

6] Misinys (benzinas 2 faziy alyva)

7] Benzino bakelio talpa

8] Operatoriaus ausies akustinio slégio lygis
9] Matavimo paklaida

Pamatuotas akustinés galios lygis.
1 1 Garantuotas akustinés galios lygis
12] Vibracijy lygis

13] Masé (Pustuvas / Siurblys)

- Pastuvas

- Siurblys

[14] Oro tirinis pajégumas

- Pastuvas

- Siurblys

[15] Maksimalus oro greitis

[16] llgis

[17] Aukstis

[18] Plotis

1] LV - Tehniskie dati
2] Cilindru tilpums
3] Jauda
4] Maksimalais dzingja grie$anas atrums
5] Svece
6] Maisijums (benzins : ella 2-taktu
dzingjiem)
[7] Benzina tvertnes tilpums
[8] Skanas spiediena limenis pie operatora
auss
9] Merijumu kluda
10] Izméritais skanas intensitates lTmenis
11] Garantétais skanas intensitates limenis
12] Vibraciju limenis
13] Svars (Patejs / Sticejs)
Patejs
- Stcéjs
[14] Gaisa tllpumpaterlns
- Patejs
- Sucgjs
[15] Maksimalais gaisa atrums
[16] Garums
[17] Augstums
[18] Platums

1] MK - TexHu4Ku noparoumn

2] Unnvnpep

3] MoKHocT

4] MaKcumanHa MOKHOCT Ha poTauuja
Ha MOTOpPOT

5] Ceeknuka

6] MeLwaBuHa (GeH3WH : Macno 2-TaKkTeH)

7] KanauwTet Ha pesepBoapoT 3a GeH3H

8] HWBO Ha aKyCTM4YEH NPUTUCOK BP3 YLUKTE Ha
oneparopot

9] Otcranysarbe of Meperbara

10] MaMepeHo HI1BO Ha aKyCTU4Ha MOKHOCT

11] TapaHTMpaHo HUBO Ha aKkyCTHUYHa MOKHOCT

12] HuBo Ha Bu1Gpaumun

13] TemuHa (Pasaysysad / Bumykysau)

- Paapysysauy / BumyKyBay

- Paapysysad / BumyKyBay

[14] BonymeH Ha Be3 Ha BO3fyx

- Paspysysay / Bumykysay

- Paapysysau / BumykyBay

[15] MaKcumanHa MOKHOCT Ha BO3ZyXOT

[16] fomxuHa Ha

[17] Wnpuna

[18] Bucuha

1] NL - Technische gegevens
2] Cilinderinhoud
3] Vermogen
4] Maximale rotatiesnelheid
van de motor

5] Bougie
6] Mengeling (benzine : olie 2-takt)
7] Capaciteit van de benzinetank
8] Geluidsdruk oor bediener
9] Meetonzekerheid
10] Gemeten akoestisch vermogen
11] Gewaarborgd akoestisch vermogen
12] Trillingsniveau
13] Massa (Blazer / Zuiger)

- Blazer

- Zuiger
[14] Debiet van de lucht

- Blazer

- Zuiger
[15] Maximale snelheid van de lucht
[16] Lengte
[17] Breedte
[18] Hoogte

1] NO - Tekniske data
2] Slagvolum
3] Effekt
4] Motorens maks rotasjonshastighet
5] Tennplugg
6] Blanding (bensin : totakts olje)
7] Drivstofftankens volum
8] Lydtrykkniva ved operaterens ore
9] Usikkerhet ved malingen
10] Malt lydeffektniva
11] Garantert lydeffektniva
12] Vibrasjonsniva
13] Vekt (Lovblaser / Lavsuger)
- Lovblaser
- Lovblaser / Lavsuger
[14] Luftvolumkapasitet
- Lovblaser
- Lovblaser / Lovsuger
[15] Maksimal lufthastighet
[16] Lengde
[17] Hoyde
[18] Bredde

vii




1] PL - Dane techniczne
2] Pojemnosc¢ skokowa
3] Moc
4] Maksymalna predko$¢ obrotowa silnika
5] Swieca zaptonowa
6] Mieszanka (Benzyna :olej do silnika 2 - suwowego)
7] Pojemnos¢ zbiornika benzyny
8] Poziom cisnienia akustyczneg
wzgledem narzadu stuchu
9] Blad pomiaru
10] Zmierzony poziom mocy akustycznej
11] Gwarantowany poziom mocy akustycznej
12] Poziom drgan
- Uchwyt gorny
- Uchwyt dolny
[13] Masa (Dmuchawa / Urzadzenie z funkcja ssania)
- Dmuchawa
- Urzadzenie z funkcjg ssania
[14] Objetosciowe natgzenie przeptywu powietrza
- Dmuchawa
- Urzadzenie z funkcja ssania
15] Maksymaina predkos¢ powietrza
16] Diugos¢
17] Wysoko$¢
18] Szerokos¢

[1] PT - Dados Técnicos
[2] Cilindrada
[3] Poténcia
[4] Velocidade de rotag@o do motor
no maximo
74 Vela
[6] Mistura (Gasolina : 6leo 2 tempos)
[7] Capacidade do tanque de gasolina
[8] Nivel de pressao acustica no ouvido do
operador
[9] Incerteza de medicao
[10] Nivel de poténcia acustica medido
[11] Nivel de poténcia acustica garantido
[12] Nivel de vibragées
- Pega superior
- Pega inferior
[13] Massa (Soprador / Aspirador)
- Soprador
- Aspirador
[14] Caudal volumétrico do ar
- Soprador
— Aspirador
15] Velocidade maxima do ar
16] Comprimento
17] Altura
18] Largura

1] RO - Date tehnice
2] Cilindree
3] Putere
4] Viteza de maxima rotatie a motorului
5] Bujie
6] Amestec (benzina: ulei 2 timpi)
7] Capacitatea rezervorului de benzind
8] Nivelul presiunii acustice pentru urechea

operatorului
9] Nesiguranta in masurare
10] Nivel de putere acustica masurat
11] Nivel de putere acusticéd garantat
12] Nivel de vibratii

— Méner superior

- Maner inferior
[13] Greutate (Suflator / Aspirator)

- Suflator

— Aspirator
[14] Debit volumetric al aerului

- Suflator

— Aspirator
15] Viteza maxima a aerului
16] Lungime
17] Latime
18] Inaltime

1] RU - TexHuyeckue aaHHble
2] Nutpam
3] MowHocTtb
4] MaKcumanbHas COpOCTb BpalLeHA ABUraTens
5] CBeva
6] CMech (GEH3MH : Macno ANA 2-TaKTH.ABMT.)
[7] EmKocTb GeH3obaka
[8] YpoBeHb 3ByKOBOrO AaBAEHMA Ha YLLK
oneparopa
[9] HeTouHoCTb M3Mepermii
[10] YpoBeHb 13MepeHHOI aKyCTU4ECKOM
MOLLHOCTH
[11] TapaHTUpyeMblit ypOBEHb aKYCTUYECKOM
MOLLHOCTH.
[12] YpoBeHb BUGpaLMM
- BepxHss pykosTka
- HwKHAA pyKoATKa
[13] Macca (Bosgyxopyera / Acnuparop)
- Boapyxopyska
- Acnuparop
[14] OGbeMHbIA pacxof Bo3ayxa
- BospyxopysKa
- Acnmpatop
15] MaxcvmansHas CopoCTb BO3ayxa
16] [nuHa
17] BbicoTa
18] LUnpuHa

1] SK - Technické udaje
2] ZdV|hovy objem
3] Vykon
4] Maximalne otacky motora
5] Zapalovacia sviecka
6] Zmes (benzin : olej pre dvojtakiné motory)
7] Kapacita nadrzky na benzin
8] Uroven akustického tlaku posobiaceho na
ucho obsluhy
9] Nepresnost merania
10] Urover nameraného akustického vykonu
11] Zaruéena troven akustického vykonu
12] Uroven vibracii
- na hornej rukovéti
- na spodnej rukovati
[13] Hmotnost (Fukac / Vysavac)
- Fuka¢
- Vyséavaé
[14] Volumetricky prietok vzduchu
- Fulka¢
- Vyséavac
15] Maximalna rychlost vzduchu
16] Dizka
17] Vyska
18] Sirka

1] SL - Tehni¢ni podatki
2] Prostornina
3] Mo¢
4] Najvecja hitrost rotacije motorja
5] Svecka
6] Mesanica (bencin : olje 2-taktni)
7] Kapaciteta bencinskega rezervoarja
8] Raven zvoc¢nega pritiska na uho

upravljavca
9] Merilna negotovost
10] Izmerjena raven zvoéne moci
11] Raven akusti¢ne moci zajam¢éena
12] Nivo vibracij

- Gornji rocaj

- Spodniji rocaj
[13] Masa (Puhalnik / Sesalnik)

- Puhalnik

- Sesalnik
[14] Volumetriéni pretok zraka

- Puhalnik

- Sesalnik
15] Maksimalna hitrost zraka
16] Dolzina
17] Visina
18] Sirina

1] SR - Tehnicki podaci
] Kubikaza
3] Snaga
] Maksmalna brzina rotacije motora
] Svecica
] Smesa (benzin : ulje 2-taktni motor)
] Kapacitet rezervoara za benzin
] Nivo zvuénog pritiska na usima rukovaoca
9] Merna nesigurnost
10] Izmereni nivo zvucne snage
11] Garantovani nivo zvuéne snage
12] Nivo vibracija
- Gornja drska
- Donja drska
[13] Masa (Duvac lis¢a/Usisivac lis¢a
- Duvac lis¢a
- Usisivac lis¢a
[14] Zapreminski protok vazduha
- Duvacé lis¢a
- Usisivac lis¢a
[15] Maksimalna brzina vazduha
[16] Duzina
[17] Visina
[18] Sirina

1] SV - Tekniska specifikationer
2] Slagvolym
3] Effekt
4] Motorns maximala
rotationshastighet
5] Sndstift
6] Blandning (bensin : olja 2-takts)
7] Bensintankens kapacitet
8] Ljudtrycksniva vid anvSndarens sra
9] Tvivel med matt
10] UppmSitt ljudeffektniva.
11] Garanterad ljudeffektniva.
12] Vibrationsniva
- Ovre handtag
- Undre handtag
[13] Jord (L8vblas / Lsvsug)
- L8vblas
- LSvsug
[14] Luftisde
- L8vblas
- Lsvsug
[15] Maximal lufthastighet
[16] Léangd
[17] Hojd
[18] Bredd

1] TR - Teknik veriler
2] Silindir
3] Giig
4] Motorun maksimum rotasyon hizi
5] Buiji
6] Karisim (benzin : yag 2 zamanlh)
7] Benzin deposunun kapasitesi
8] Operatér kulagi ses basing seviyesi
9] Oleti belirsizligi
10] Olgiilen ses glicti seviyesi
11] Garanti edilen ses giicii seviyesi
12] Titresim seviyesi
- Ust kabza
- Altkabza
[13] Kiitle (Ufleyici / Aspirator)
- Ufleyici
— Aspirator
[14] Hava hacim kapasitesi
- Ufleyici
— Aspirator
[15] Maksimum hava hizi
[16] Uzunluk
[17] Yukseklik
[18] Genislik
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COMO LEER EL MANUAL

En el texto del manual, algunos paragrafos que
contienen informaciones de especial importan-
cia estan indicados con diferentes grados de
evidencia, cuyo significado es el siguiente:

NOTA o

IMPORTANTE Ofrece informaciones u otros
detalles relativos a lo descrito anteriormente,
con la intencion de no dafar la maquina o causar
danos.

NSl Posibilidad de lesiones per-
sonales o a terceros en caso de incumpli-
miento

V'SHd=M[cli{ell Posibilidad de graves lesio-
nes personales o a terceros con peligro de
muerte, en caso de incumplimiento.

CONOCER LA MAQUINA

NOTA - Las imagenes correspondientes a
las referencias se encuentran desde la pag.
ii de este manual.

DESCRIPCION DE LA MAQUINA
Y AMBITO DE APLICACION

Esta maquina es un equipo portatil de jardin do-
tada de un motor térmico y precisamente de un
soplador/aspirador, previsto para aficionados.

La maquina se compone esencialmente de un
motor que acciona un rodete que puede producir
un flujo de aire a alta velocidad.

Segun los accesorios montados, el flujo de ai-
re puede ser utilizado como soplador o como
aspirador.

ATENCION: ANTES DE UTILIZAR ESTA MAQUINA, LEA ATENTAMENTE EL MANUAL
DE INSTRUCCIONES. Conservar para las eventuales futuras necesidades.

Uso previsto

Esta maquina ha sido proyectada y disefiada

para:

— el desplazamiento y la acumulacién, median-
te soplado, de hojas, hierba, residuos varios
de peso contenido y modestas dimensiones;

— la aspiracién y la recogida de hojas, hierba,
residuos varios de peso contenido y modes-
tas dimensiones, excluido liquidos de cual-
quier género.

Cualquier otro tipo de uso, no conforme con
aquellos indicados anteriormente, puede ser
peligroso y causar dafios a personas y/o cosas
y provocar la averia de la maquina.

Tipologia de usuario

Esta maquina esta destinada al uso por parte de
consumidores, es decir, operadores no profe-
sionales. Esta maquina esta destinada para un
“uso doméstico”.

Uso inadecuado

Esté excluido taxativamente el uso de la maqui-
na para la acumulacién o recogida de produc-
tos inflamables o de riesgo de explosion, brasas
calientes o material en combustion sin llama,
cigarros encendidos, trozos de vidrio, fragmen-
tos cortantes, objetos metalicos, piedras y cual-
quier otra cosa que pueda considerarse peligro-
sa para la seguridad del operador y de las de-
mas personas.

Es inapropiado (ejemplos son excluyentes):

— dirigir el soplo de aire hacia personas y/o ani-
males;

— introducir objetos por la rejillas de aspiracion;

— utilizar la maquina sin los accesorios predis-
puestos especialmente por el fabricante para
los diferentes usos o usar accesorios diferen-
tes no previstos.

— utilizar la maquina por mas de una persona.

ETIQUETA DE IDENTIFICAC!()N
Y COMPONENTES DE LA MAQUINA

1. Nivel potencia acustica

2. Marca de conformidad

3. Mes/ Afo de fabricacion

4. Modelo de referencia del constructor



5. Numero de matricula

6. Nombre y direccion del Fabricante
7. Caodigo articulo

8. Numero de emisiones

11. Unidad motriz
12. Botella graduada del carburante
13. Herramienta con

destornillador y llave bujia

Para el uso como soplador:

14. Primer tubo soplador
15. Segundo tubo soplador (extremidad plana)
15a. Segundo tubo soplador

(extremidad redonda)

Para el uso como aspirador:

16. Primer tubo aspirador
17. Segundo tubo aspirador
18. Tubo unién bolsa

19. Bolsa de recoleccion

MANDOS Y ELEMENTOS FUNCIONALES

21. Empufadura superior

22. Empunadura inferior

23. Interruptor de parada motor

24. Mando acelerador

25. Bloqueo del acelerador

26. Manija arranque

27. Mando cebador (Starter)

28. Mando dispositivo de cebado (Primer)

31. Tapon depdsito mezcla
32. Bujia

33. Tapa de filtro aire

34. Rejilla de aspiracion

Transcribir los datos de identificacion de la
maquina en los espacios correspondientes de
la etiqueta indicada detras de la cubierta.

SIMBOLOS EXPLICATIVOS EN LA MAQUINA
(si estuvieran presentes)

41. Depdsito mezcla

42. Posiciones del interruptor parada del motor
a = parada
b = marcha

43. Mando cebador (Starter)

a = RUN = marcha normal y arranque con
motor caliente

b = CHOKE = arranque con motor frio
44. Mando acelerador

a = minimo

b = maximo

PAUTAS DE SEGURIDAD

Su maquina debe ser utilizada con prudencia.
Para tal fin, en la maquina se han colocado pic-
togramas, destinados a recordar las precaucio-
nes de uso. El significado se explica a continua-
cion. Ademas, le recordamos leer atentamente
las normas de seguridad indicadas en el capitu-
lo correspondiente del presente libro.

Cambie las etiquetas dafiadas o ilegibles.

51. jAtencién! Peligro. Esta maquina, sino se
usa correctamente, puede ser peligrosa
para usted y para las demas personas.
Antes de usar esta maquina lea el manual
de instrucciones.

52. Mantener a las personas alejadas de la
zona de trabajo durante el uso.

53. El operador encargado de esta maquina,
utilizada en condiciones normales para uso
diario continuado, puede exponerse a un
nivel de ruido igual o superior a 85 dB (A).
Llevar puestas las gafas de seguridad y una
proteccidn acustica.

54. jLlevar puestos guantes y zapatos de
proteccién!

55. jPeligro de mutilaciones! No utilice la maqui-
na con la rejilla abierta.

NORMAS DE SEGURIDAD
a observar escrupulosamente

Esta maquina es extremadamente ruidosa y
requiere el uso de protecciones acusticas.

A) APRENDIZAJE

1) jATENCION! Leer atentamente estas ins-
trucciones antes de utilizar la maquina.
Familiarizarse con los mandos y el uso apropia-
do de la maquina. Aprender a parar rapidamen-
te el motor.

2) No permita nunca que los nifios o personas
que no tengan la practica necesaria con las ins-
trucciones usen la maquina. Las leyes locales
pueden fijar una edad minima para el usuario.
3) No utilice la maquina si el usuario estuviera
cansado o se encontrase mal, o hubiese toma-
do farmacos, drogas, alcohol o sustancias noci-
vas para sus capacidades de reflejos y atencion;
4) Recuerde que el operador o el usuario es el
responsable por los accidentes y dafios no pre-
vistos que pudieran ocasionarse a personas o a
Sus posesiones.

5) Si se quisiera ceder o prestar la maquina a
otras personas, asegurese de que el usuario ha-
ya observado las instrucciones de uso conteni-
das en el presente manual.



B) OPERACIONES PRELIMINARES

1) Durante el trabajo, es necesario llevar ropa
idénea que no constituya molestias al usuario.

e Lleve ropa de proteccion adherente, guantes
antivibraciones, gafas de proteccion, masca-
ras antipolvo, auriculares de proteccion del
oido y zapatos anticorte con suela antidesli-
zante.

No lleve bufandas, camisas, collares o ac-
cesorios que puedan engancharse en la ma-
quina.

* Recoja el pelo largo adecuadamente.

2) ATENCION: jPELIGRO! La gasolina es alta-
mente inflamable.

e conserve el carburante en contenedores es-
peciales homologados para dicho uso;

cargar el combustible utilizando un embudo y
sélo al aire libre. No fumar durante esta opera-
cioén ni al manipular combustibles;

abra lentamente el tap6n del depdsito dejando
salir gradualmente la presion interna;

llene antes de poner en marcha el motor; no
afada carburante ni quite el tapéon del depo-
sito cuando el motor esté funcionando o es-
té caliente;

si saliera gasolina no encienda el motor, ale-
je la maquina del area en la que se ha vertido
el carburante y evitar provocar un incendio,
espere que el carburante se haya evaporado
y los vapores de gasolina se hayan disuelto;
colocar siempre el tapon del tanque y del de-
posito de gasolina y apretarlos bien.

limpie inmediatamente cada resto de gasolina
derramada en la maquina o sobre el terreno;

* no ponga en funcionamiento la maquina en
un lugar donde se haya efectuado dicha ope-
racion; el arranque del motor debe efectuarse
a una distancia de al menos 3 metros del lu-
gar donde se ha efectuado el llenado del car-
burante.

evite el contacto del carburante con la ropay,
en tal caso, cambie la ropa antes de poner en
marcha el motor;

4) Cambie los silenciadores defectuosos o da-
Aados.

5) Antes del uso, proceda con un control cui-
dadoso de la eficiencia de la maquina y espe-
cialmente:

¢ |la palanca acelerador debera tener un movi-
miento libre, no forzado y al soltar la palanca
debera volver automatica y rapidamente a la
posicién neutra;

el interruptor de parada motor debera despla-
zarse facilmente de una posicion a la otra;

los cables eléctricos y especialmente el cable
de la bujia deberan ser integros para evitar la
generacion de chispas y el capuchon debera
estar montado correctamente en la bujia;

* las empunaduras y protecciones de la maqui-
na deberan estar limpias y secas y firmemente
fijadas en la maquina;

e las protecciones no deberan estar dafiadas;

* el rodete no debe ser dafiado.

* |la bolsa de recoleccion no debe ser dafada.

6) Inspeccione a fondo toda la zona de traba-

jo y utilice un rastrillo o una escoba para liberar

manualmente los residuos y eliminar todo lo que
pueda lanzar la maquina (en el uso como sopla-
dor) u obstruir el tubo de aspiracién (en el uso
como aspirador) o ser fuente de peligro (piedras,
ramas, alambres, huesos, etc.).

C) DURANTE EL USO

1) Las partes redondas pueden provocar graves
lesiones, evitar el contacto con las partes rotato-
rias cuando estan aun girando.

2) No utilice la maquina cerca de ventanas abier-

tas.

3) Utilizar la maquina a una velocidad constante

y sujetando la empufiadura firmemente con una

fuerza adecuada puede reducir el nivel de vibra-

ciones. Un régimen bajo del motor significa bajo

nivel de ruido, por lo tanto, utilizar la maquina a

régimen minimo necesario para efectuar el tra-

bajo. Durante el dia de trabajo, es necesario rea-
lizar descansos frecuentes y adecuados para
evitar dafos por vibraciones y dafios a los oidos.

4) No accionar el motor en ambientes cerrados

donde puedan acumularse humos peligrosos de

monoxido de carbono.

5) Trabajar solo con luz diurna o con una bue-

na luz artificial.y en condiciones de buena visi-

bilidad.

6) En condiciones de terreno polvoroso, se

aconseja humedecer ligeramente la superficie.

7) Evite ser un elemento de disturbio. Utilizar la

magquina solo en horarios razonables (no por la

mafiana temprano o por la tarde cuando se pue-
de molestar a las personas).

8) No monte en la maquina equipos o0 acceso-

rios no previstos u homologados por el fabri-

cante.

9) No utilice nunca la maquina:

* sin haber montado todos los accesorios pre-

vistos para cada uso (soplado o aspiracion);

cuando haya personas, especialmente nifios,

o animales en las cercanias;

* en ambientes cerrados, en presencia de ex-
halaciones, en atmosfera explosiva o cerca de
materiales inflamables o equipos eléctricos.

10) Asumir una posicion firme y estable.

* evite siempre trabajar con el suelo mojado o
resbaladizo o sobre terrenos demasiado acci-
dentales o abruptos que no garanticen la esta-
bilidad del operador durante el trabajo;

* nocorra, camine y preste atencion a las irregu-



laridades del terreno y a la presencia de posi-
bles obstaculos;

e valore los riesgos potenciales del terreno a
trabajar y tome todas las precauciones nece-
sarias para garantizar la propia seguridad, es-
pecialmente en las pendientes, terrenos acci-
dentales, resbaladizos o méviles.

11) Ponga en marcha el motor con la maquina

bloqueada firmemente:

e compruebe que otras personas se encuentren
al menos a 15 metros del radio de accion de
la maquina;

¢ no dirija el silenciador ni los gases de descar-
ga hacia materiales inflamables.

12) No modifique las regulaciones del motor y

no deje que alcance un régimen de revolucio-

nes excesivo.

13) No someta la maquina a esfuerzos excesi-

VOS Y No use una maquina pequena para efec-

tuar trabajos pesados; el uso de una maquina

adecuada reduce los riesgos y mejora la calidad
del trabajo.

14) Preste atencion a no chocar violentamente

contra cuerpos extrafios y a las posibles pro-

yecciones de material y polvo causado por el
aire; no oriente el chorro de aire hacia personas

o animales.

15) En el uso como soplador preste la maxima

atencion para evitar que el material eliminado

o el polvo levantado puedan causar lesiones a

personas o animales y dafios a las propiedades.

Valore siempre la direccion del viento y no tra-

baje nunca contra el viento. Predisponer siem-

pre correctamente la extensién del tubo sopla-
dor de manera que el flujo de are trabaje cerca
del suelo.

16) No introduzca manualmente objetos en la

boca de aspiracion (en el uso como aspirador) y

evite aspirar objetos voluminosos que puedan

danar el rodete.

17) Durante el funcionamiento, mantenga aleja-

das las manos de la rejilla de aspiracion y de la

boca de expulsién del aire y no obstruya los pa-
sos del aire.

18) Parar el motor:

¢ cuando se montan o se extraen los accesorios
para el soplado o la aspiracion;

* cadavez que se deje la maquina sin vigilancia;

e antes de cargar combustible;

¢ durante los desplazamientos entre las zonas
de trabajo.

19) Parar el motor y quitar el cable de la bujia:

e antes de controlar, limpiar o trabajar con la
maquina;

e después de aspirar un cuerpo extrafo.
Verifique los posibles dafos y efectue las re-
paraciones necesarias antes de usar nueva-
mente la maquina;

e si la maquina empezara a vibrar de manera

andmala: en ese caso, buscar inmediatamen-

te la causa de las vibraciones y remediarlas;
e cuando la maquina no se utiliza.
20) Para evitar el riesgo de incendio, no deje la
maquina con el motor caliente entre las hojas, la
hierba seca u otro material inflamable.
21) ATENCION - En el caso de roturas o acci-
dentes durante el trabajo, parar inmediatamen-
te el motor, alejar la maquina para no provocar
otros dafos; en el caso de accidentes con lesio-
nes personales o a terceros, activar inmediata-
mente los procedimientos de primeros auxilios
mas adecuados para la situacion e ir a un Centro
de salud para recibir atencién. Retirar cuidado-
samente los residuos que podrian causar da-
fos o lesiones a personas o animales si no se
les advirtiera,
22) ATENCION - El nivel de ruido y de vibracio-
nes indicado en estas instrucciones, son valores
maximos de uso de la maquina. La ausencia de
mantenimiento influye de ,manera significativa
en las emisiones sonoras y en las vibraciones.
Como consecuencia es necesario adoptar las
medidas preventivas aptas para eliminar posi-
bles danos debidos a un ruido elevado y a los
esfuerzos por vibraciones; proveer al manteni-
miento de la maquina, usar auriculares de pro-
teccion del ruido, efectuar pausas durante el
trabajo.
23) La exposicion prolongada a las vibraciones
puede causar lesiones y disturbios neurovas-
culares (conocido también como “fenémeno de
Raynaud” o “mano blanca”) especialmente a
quién sufre de disturbios circulatorios. Los sin-
tomas pueden afectar a las manos, las mufie-
cas y los dedos y se manifiestan con pérdida de
sensibilidad, torpor, prurito, dolor, decoloracién
o cambios estructurales de la piel. Estos efec-
tos pueden aumentar por las bajas temperatu-
ras ambientales y/o por un uso excesivo de las
empufaduras. Cuando sienta los sintomas es
necesario reducir los tiempos de uso de la ma-
quinay consultar a un médico.

D) MANTENIMIENTOYALMACENAMIENTO

1) JATENCION!: Desconectar el capuchén de la
bujia y leer las relativas instrucciones antes de
efectuar cualquier operacion de limpieza o man-
tenimiento. Llevar ropa adecuada y guantes de
trabajo en todas las situaciones de riesgo para
las manos.

2) jATENCION!: No utilice jamas la maquina con
piezas desgastadas o dafadas. Las piezas ave-
riadas o deterioradas deben ser sustituidas y ja-
mas reparadas. Utilizar exclusivamente repues-
tos originales: el uso de repuestos no originales
y/o no montados correctamente dafa la maqui-
na y pone en peligro la seguridad de la misma,



puede causar accidentes o lesiones personales
y exime al Fabricante de toda obligacion y res-
ponsabilidad.

3) Todas las intervenciones de mantenimien-
to y regulacion no descritas en este manual
deben efectuarse en su Distribuidor o en un
centro especializado, que dispone de conoci-
mientos y herramientas necesarias para que
el trabajo se efectue correctamente, mante-
niendo el grado de seguridad original de la ma-
quina. Operaciones efectuadas en estructu-
ras inadecuadas o por personas no cualifica-
das conllevan el vencimiento de toda forma de
Garantia y de toda obligacion o responsabilidad
del Fabricante.

4) Mantener bien apretados tuercas y tornillos
para garantizar que la maquina esté siempre
en condiciones seguras de funcionamiento. Un
mantenimiento regular es esencial para la se-
guridad y para conservar el nivel de las pres-
taciones.

5) No efectue intervenciones en la maquina que
no sean los descritos en el presente manual,
siempre que se disponga de la competencia y
del equipo idoneo.

6) No coloque la maquina con gasolina en el de-
posito en un local donde los vapores de gasolina
pudieran alcanzar una llama, una chispa o una
fuerte fuente de calor.

7) Deje enfriar el motor antes de almacenar la
maquina en cualquier ambiente.

8) Para reducir el riesgo de incendio, mantenga
el motor, el silenciador de descarga y la zona de
almacenamiento de la gasolina libres de restos
de serrin, ramas, hojas o grasa excesiva; no de-
je contenedores con los materiales del corte en
exceso en el interior de un local.

9) Si hay que vaciar el depdsito de la gasolina,
efectue esta operacion al aire libre y con el mo-
tor frio.

10) Pongase guantes de trabajo para cada in-
tervencion de mantenimiento.

11) Antes de guardar la maquina, asegurese de
haber extraido llaves o herramientas usadas pa-
ra el mantenimiento.

12) jMantenga la maquina lejos del alcance de
los nifios!

13) Inspeccionar frecuentemente la bolsa de re-
coleccién para evitar episodios de desgaste y
reduccion de la calidad.

E) TRANSPORTE Y DESPLAZAMIENTO

1) Cada vez que desee maniobrar o transportar

la maquina, sera necesario:

e apagar el motor y desconectar el capuchoén
de la bujia;

¢ sujetar la maquina solo por las empufadu-
ras u orientar los tubos de manera que sea un

obstaculo.
2) Cuando se transporte la maquina en un ve-
hiculo, es necesario remover los tubos y colo-
car la maquina de manera que no constituya un
peligro para nadie y bloquearla firmemente pa-
ra evitar el vuelco con posible dafio y salida de
carburante.

F) TUTELA DEL MEDIO AMBIENTE

La proteccion del ambiente debe ser un aspecto
relevante y prioritario en el uso de la maquina, a
beneficio de la convivencia civil y del ambiente
en el que vivimos. Evite ser un elemento de dis-
turbio para la vecindad.

Siga escrupulosamente las normas locales
para la eliminacion de embalajes, aceites, ga-
solina, baterias, filtros, partes deterioradas o
cualquier elemento de fuerte impacto ambien-
tal; estos residuos deben separarse y entre-
garse a los especiales centros de recogida
que proveeran al reciclaje de los materiales.

e Efectue escrupulosamente las normas locales

para la eliminacion de los materiales.

¢ En el momento de la puesta fuera de servicio,
no abandone la maquina en el ambiente, de-
bera contactar un centro de recogida, segun
las normas locales vigentes.

NORMAS DE USO

NOTA - Las imagenes correspondientes a
las referencias se encuentran desde la pag.
iii de este manual.

1. PREDISPOSICION DE LA MAQUINA

La maquina puede ser utilizada como soplador o
como aspirador; para cada uno de estos usos es
necesario predisponer correctamente los apro-
piados accesorios incluidos en el suministro.

El desembalaje y el cum-
plimiento del montaje deben ser efectuados
sobre una superficie plana y sdlida, con es-
pacio suficiente para el desplazamiento de
la maquina y de los embalajes, sirviéndose
siempre de herramientas apropiadas.

IMPORTANTE Los sistemas de seguridad impi-
den la puesta en marcha del motor, si los tubos
aspiradores o sopladores no estan montados
correctamente.



1.1 USO COMO SOPLADOR (Fig. 1)

— Alinear los salientes del primer tubo soplador
(1) con los compartimentos (2) de la boca de
salida del aire, luego empujar a fondo el tubo,
para engancharlo de manera estable.

— Alinear el compartimento del segundo tubo
soplador (3) con el saliente (4) del primer tubo,
empujar el tubo y girarlo 90° en sentido hora-
rio en una de las dos posiciones previstas,
para engancharlo de forma estable.

NOTA Montar el segundo tubo de extremidad
plana o redonda, segun el tipo de trabajo.

Para extraer el primer tubo (1), introducir el
destornillados suministrado en el orificio (5) y
presionar a fondo hasta poder sacar el tubo de
la boca de salida del aire.

1.2 USO COMO ASPIRADOR (Fig. 2)

— Alinear los salientes del tubo de unién de la
bolsa (1) con los compartimentos (2) de la bo-
ca de salida del aire, luego empujar a fondo
el tubo, para engancharlo de manera estable.

— Introducir la boca terminal del tubo de unién
(1) en la apertura correspondiente de la bolsa
de recoleccion (3) y cerrar la apertura con el
correspondiente cinturén de velcro (4).

— Unir entre ellos el primer tubo aspirador (5)
con el segundo (6), alineando las dos flechas
de referencia (7) y empujando a fondo hasta
enganchar firmemente el saliente (6a) del se-
gundo tubo en el orificio (5a) del primer tubo
aspirador.

— Introducir el destornillador suministrado en el
orificio (8) y presionar para desenganchar el
tope y abrir la rejilla de proteccion (9).

— Alinear las clavijas de referencia (10) con los
respectivos compartimentos (11) del primer tu-
bo aspiradory girarlo en sentido levégiro, has-
ta engancharlo firmemente.

— Colocar en bandolera la bolsa de recoleccién
y regular la altura por medio del tirante.

NOTA EI montaje es correcto cuando la parte
biselada de la boca sopladora esta dirigida ha-
cia el terreno.

2. PREPARACION AL TRABAJO

2.1 INSPECCION DE LA MAQUINA

Antes de empezar el trabajo es necesario:

— controlar que no haya tornillos aflojados en la
maquina;

— en el uso como aspirador, controlar que la bol-

sa de recoleccién esté integra, bien cerrada
y que la cremallera funcione correctamente;

— controlar que el filtro del aire esté limpio;

— controlar la fijacion de las empufaduras;

— predisponer los accesorios segun el tipo de
trabajo (soplado o aspiracién) y controlar que
estén fijados correctamente;

— efectuar el abastecimiento de carburante, se-
gun las indicaciones siguientes.

2.2 PREPARACION DE LA MEZCLA

Esta maquina esta dotada de un motor de dos
tiempos que requiere una mezcla compuesta
por gasolina y aceite lubrificante.

IMPORTANTE EI uso solo de gasolina dana el
motor y conlleva el vencimiento de la garantia.

IMPORTANTE Use solo carburantes y lubrifi-
cantes de calidad para mantener las prestacio-
nes y garantizar la duracion de los drganos me-
cénicos.

2.2.1 Caracteristicas de la gasolina

Use solo gasolina sin plomo (gasolina verde)
con numero de octanos no inferior a 90 N.O.

IMPORTANTE La gasolina verde tiende a crear
depdsitos en el contenedor si se conserva du-
rante mds de 2 meses. jUtilice siempre gasoli-
na frescal

2.2.2 Caracteristicas del aceite

Emplee solo aceite sintético de éptima calidad,
especifico para motores de dos tiempos.

En su Distribuidor estan disponibles aceites es-
pecialmente estudiados para este tipo de mo-
tor, capaz de garantizar una elevada proteccion.

2.2.3 Preparacion y conservacion
de la mezcla

V' id=Iu(cl;{0]l /La gasolina y la mezcla son
inflamables!

— Conserve la gasolina y la mezcla en reci-
pientes homologados para carburantes, en
lugares seguros, lejos de fuentes de calor
o llamas libres.

- No deje los contenedores al alcance de
los ninos.

- No fume durante la preparacion de la mez-
cla y evite inhalar vapores de gasolina.

Para la preparacion de la mezcla:
— Introduzca en un bidén homologado aproxi-



madamente mitad de la cantidad de gasolina.
— Anada todo el aceite, segun la tabla.
— Introduzca el resto de la gasolina.
— Cierre el tap6n y agite enérgicamente.

IMPORTANTE La mezcla esta sujeta al enveje-
cimiento. No prepare cantidades excesivas de
mezcla para evitar que se formen depdsitos.

IMPORTANTE Tenga bien separados e identi-
ficados los contenedores de la mezcla y de la
gasolina para evitar confundirlos en el momen-
to del uso.

IMPORTANTE Limpie periédicamente los conte-
nedores de la gasolina y de la mezcla para elimi-
nar posibles depdsitos.

2.3 LLENADO DEL CARBURANTE

Y'NHd=M[clz{oJll No fume durante el llenado y
evite inhalar vapores de gasolina.

INNIZXISI IR Abra el tapon del tanque
con cuidado porque podria haberse formado
presion en el interior.

Antes de efectuar el llenado:

— Coloque la maquina sobre una superficie pla-
na, en posicion estable, con el tapdn del depo-
sito hacia arriba.

— Limpie el tapon del depdsito y la zona cerca-
na para evitar que entre suciedad durante el
llenado.

— Abra con cuidado el tapén del depdsito para
descargar gradualmente la presion.

Para efectuar el llenado:

— Sacuda enérgicamente el bidon en el cual se
ha preparado la mezcla.

— Con un embudo, verta en la botella graduada
suministrada la cantidad de mezcla adecuada
al trabajo que efectuar.

— Efectuar el abastecimiento evitando llenar el
deposito hasta el borde. (Fig. 3).

NOTA EI contenido Jptimo del depdsito de la
madquina equivale a casi la mitad de la capacidad
de la botella graduada.

INTXI=NISLINTN Cierre siempre el tapén del
deposito, apretandolo a fondo.

Limpie en seguida cada res-
to de mezcla posiblemente vertida en la ma-
quina o en el terreno y no ponga en marcha
el motor hasta que los vapores de gasolina
no estén disueltos.

3. USO DE LA MAQUINA

3.1 ARRANQUE DE LA MAQUINA

Antes de poner en marcha el motor, coloque la
maquina en posicion estable y asegurarse de
que el apoyo no aplaste los tubos sopladores o
aspiradores.

3.1.1 Arranque en frio

Por arranque en “frio” se entiende la puesta en

marcha efectuada después de al menos 5 minu-

tos de la parada del motor o después de un lle-
nado de carburante.

Para arrancar el motor (Fig.4):

1. Accione el cebador, llevando la palanca
(2) en posicién «CHOKE>.

2. Presione el pulsador del dispositivo de ceba-
do (primer) (3) durante 7-10 veces para faci-
litar la activacién del carburador.

3. Sujete firmemente la maquina con una mano
en la empunadura (6), para no perder el con-
trol durante la puesta en marcha.

4. Tire lentamente de la manija de puesta en
marcha unos 10 - 15 cm, hasta que advierta
una cierta resistencia, tire méas veces con de-
cision hasta advertir el arranque.

IMPORTANTE Para evitar roturas, no tire de
toda la longitud del cable, no lo roce a lo largo del
borde del orificio guia del cable y suelte gradual-
mente la manija, evitando que vuelva a entrar de
manera incontrolada.

5. Llevar la palanca (2) a la posicion «RUN».

6. Tirar de nuevo la manija de arranque, accio-
nado a fondo carrera el acelerador (4) hasta
obtener el encendido regular del motor.

7. Cuando el motor esté puesto en marcha, ac-
cionar brevemente el acelerador (4) para lle-
var el motor al minimo.

8. Dar algunos golpes de acelerador al motor
para calentarlo, antes de utilizar la maquina.

IMPORTANTE Si la manija del cable de arran-
que se acciona repetidamente con el cebador in-
troducido, el motor puede inundarse y dificultaria
la puesta en marcha.

En caso de ahogo del motor, repetir mas veces el
procedimiento de puesta en marcha en caliente,
para eliminar el exceso de carburante.
3.1.2 Puesta en marcha en caliente

Para la puesta en marcha en caliente inmediata-
mente después de la parada del motor), seguir



los puntos 2 - 3 - 4 - 6 del procedimiento anterior,
con la seguridad de accionar el dispositivo de
llenado (primer) (3) solo 2-3 veces.

3.2 REGULACION DE LA VELOCIDAD
(Fig. 4)

La velocidad de rotacion del rotor debe estar re-
lacionada con el tipo de trabajo y debe ser regu-
lada mediante el mando del acelerador (4) co-
locado en la empunadura superior. La palanca
del acelerador puede estar mantenida en cada
posicion deseada por medio de la palanca de
bloqueo (5).

3.3 PARADA DE LA MAQUINA (Fig. 4)

Para parar el motor:

— Tirar hacia abajo la palanca de desbloqueo
(5).

— Soltar el mando del acelerador (4).

— Presionar el interruptor (1) in posicion «O»
hasta que se apague el motor, luego soltar el
interruptor que se coloca automaticamente en
posiciéon «l» para el sucesivo arranque.

4. MODALIDADES OPERATIVAS
4.1 USO COMO SOPLADOR (Fig. 5)

INIXI=XISII Durante el trabajo, la ma-
quina debe estar siempre sujeta firmemente

con las dos manos, con la mano derecha en
la empunadura superior y la mano izquierda
en la empunadura inferior, de manera que
la bolsa de recoleccion se encuentre a la iz-
quierda del operador.

Siempre es oportuno regular la velocidad del
motor con relacion al tipo de material que eli-
minar:

— utilice el motor a bajo régimen para materiales
ligeros y pequenos arbustos en el prado;

— utilice el motor a medio régimen para mover
hierba y hojas ligeras en el asfalto o terreno
solido;

— utilice el motor a alto régimen para materiales
mas pesados, como nieve fresca o suciedad
voluminosa.

Preste la maxima atencion
para evitar que el material eliminado o el pol-
vo levantado puedan causar lesiones a per-
sonas o animales y dafnos a las propiedades.
Valore siempre la direccion del viento y no
trabaje nunca contra el viento.

4.2 USO COMO ASPIRADOR (Fig. 6)

Durante el trabajo, la ma-
quina debe sujetarse firmemente siempre
con las dos manos, la mano izquierda en la
empunadura superior y la mano derecha en
la empunadura inferior, de modo que la bol-
sa de recoleccion se encuentre a la derecha
del operador.

En el uso como aspirador es oportuno usar el
motor a una velocidad medio/alta.

Efectue el trabajo de aspiracion teniendo bisela-

do el terminal del tubo a cualquier centimetro de

distancia del terreno.

La bolsa de recolecciéon hace también la fun-

cion de filtro, comparable a la de un comun as-

pirador doméstico; por dicho motivo es conve-

niente que:

— pueda hincharse libremente y no se enrede al
tirante de sujecion;

— no se llene nunca completamente;

— se eliminen tempestivamente los objetos re-
cogidos que pueden poner en peligro la in-
tegridad.

Para vaciar la bolsa de recoleccién:

— apagar el motor;

— abrir la cremallera de cierre (1) y vaciar la bol-
sa, sin desconectarla del tubo de unién.

IMPORTANTE En el uso como aspirador, no re-
coja la hierba o follaje mojado para evitar obstruir
el rodete y la voluta.

IMPORTANTE En el uso como aspirador es po-

sible que se aspiren de forma inadvertida objetos

que puedan obstruir la maquina y bloquear el ro-

dete. En este caso:

— parar el motor inmediatamente;

— desmontar el tubo de aspiracion;

— extraer el cuerpo extrano trabajando por medio
de la boca de aspiracion.

Asegurarse que el rodete y la voluta estén com-

pletamente libres antes de usar de nuevo la ma-

quina.

IMPORTANTE Una bolsa demasiado llena re-
duce la eficiencia de la maquina y puede sobre
calentar el motor.

4.3 FINAL DEL TRABAJO

Con el trabajo acabado:

— Pare el motor como se indica precedentemen-
te (Cap. 6).

— Desconecte el capuchodn de la bujia.

— Vacie la bolsa de recoleccion en el caso de
uso como aspirador.



5. MANUTENCION ORDINARIA

Un correcto mantenimiento es fundamental para
conservar a lo largo del tiempo la eficiencia 'y la
seguridad de empleo originales de la maquina.

Durante las operaciones de

mantenimiento:

— Extraer el capuchon de la bujia.

— Esperar a que el motor se haya enfriado
adecuadamente.

— Usar guantes de trabajo.

- No efectue intervenciones si no se tienen
los conocimientos y las herramientas
necesarios.

5.1 CONSERVACION

Al final de cada sesion de trabajo, vuelva a lim-
piar cuidadosamente la maquina de polvo y resi-
duos, reparar o sustituir las partes defectuosas.

La maquina debe conservarse en un lugar seco,
protegida de la intemperie.

5.2 CILINDRO Y SILENCIADOR

Para reducir el riesgo de incendio, limpie fre-
cuentemente las aletas del cilindro con aire
comprimido y suelte la zona del silenciador de
ramas, hojas y otros residuos.
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1) Se recomienda que este trabajo sea efectuado por un Centro de Asistencia.

Utilizar sélo recambios originales.



5.3 GRUPO ARRANQUE

Para evitar el sobrecalentamiento y averias en
el motor, las rejillas de aspiracion del aire de en-
friamiento deben mantenerse siempre limpias y
libres de serrin y residuos.

El cable de arranque debera sustituirse cuando
se detecten los primeros signos de deterioro.

5.4 FIJACIONES

Controle periédicamente la fijacion de todos los
tornillos y de las tuercas y que las empufiaduras
estén fijadas firmemente.

5.5 LIMPIEZA DEL FILTRO AIRE (Fig. 7)

IMPORTANTE La limpieza del filtro de aire es

esencial para el buen funcionamiento y la dura-

cion de la maquina. No trabaje sin filtro o con un

filtro dafado, para no causar danos irreparables

al motor.

La limpieza debe efectuarse cada 8-10 horas de

trabajo. Para limpiar el filtro:

— Desatornille el pomo (1), desmonte la tapa
(2) y extraiga el elemento filtrante (3).

— Lave el elemento filtrante (3) con agua vy ja-
bon. No use gasolina u otros solventes.

— Deje secar el filtro al aire.

— Vuelva a montar el elemento filtrante (3) y la
tapa (2), apretandolo con el pomo (1).

5.6 CONTROL DE LA BUJIA (Fig. 8)

Periodicamente, desmonte y limpie la bujia ex-
trayendo eventuales depodsitos con un cepillo
metalico.

Controle y regule la distancia correcta entre los
electrodos.

Vuelva a montar la bujia apretandola a fondo con
la llave suministrada.

La bujia debera sustituirse con otra de carac-
teristicas semejantes en el caso de electrodos
quemados o aislante deteriorado, y cada 50 ho-
ras de funcionamiento.

5.7 REGULACION DEL CARBURADOR

IMPORTANTE Cuando el motor tiende a apagar-
se o0 no se advierte mucha diferencia de veloci-
dad accionando el acelerador, es necesario efec-
tuar una regulacion de la carburacion. Esta ope-
racion debe ser efectuada por vuestro Vendedor.

5.8 INACTIVIDAD PROLONGADA

IMPORTANTE Si se prevé un periodo de inacti-
vidad de la maquina superior a 2-3 meses es ne-

cesario llevar a cabo algunas medidas para evitar
dificultades de la continuidad del trabajo o dafios
permanentes en el motor.

5.8.1 Almacenamiento

Antes de guardar la maquina:

— Vacie el depésito del carburante.

— Ponga en marcha el motor y mantenerlo en
marcha al minimo hasta que se pare, de ma-
nera que se consume todo el carburante que
se ha quedado en el carburador.

— Dejar enfriar el motor y quitar el capuchén de
la bujia.

5.8.2 Reanudacion de la actividad

En el momento de poner en funcionamiento la

maquina:

— Volver a montar el capuchdén de la bujia.

— Predisponer la maquina como se indica en el
capitulo “Preparacion al trabajo”.

6. MANUTENCION EXTRAORDINARIA

Estas intervenciones deben ser realizadas ex-
clusivamente por su Vendedor.

Operaciones efectuadas en estructuras inade-
cuadas o por personas no cualificadas conlle-
van el vencimiento de toda forma de garantia.

6.1 FILTRO DEL CARBURANTE

En el interior del depdsito hay un filtro que impi-
de que las impurezas entren en el motor.

Una vez al afio, es oportuno que su Distribuidor
sustituya el filtro.

6.2 REGULACION DEL CARBURADOR

El carburador se regula en la fabrica de mane-
ra que se obtengan las maximas prestaciones
en cada situacion de uso, con la minima emi-
sion de gases nocivos, respetando las norma-
tivas vigentes.

En caso de pocas prestaciones, dirigirse a su
Distribuidor para un control de la carburacion y
del motor.



7. DIAGNOSTICO

Qué ha

cer Si ...

Origen del problema

Accion correctiva

1. El motor no arranca o no se mantiene en marcha

Procedimiento de arranque
no correcto

Seguir las instrucciones
(véase cap. 3)

Bujia sucia o distancia
entre los electrodos
no correcta

Controle la bujia
(véase cap. 5)

Filtro de aire obstruido

Limpiar y/o sustituir
el filtro (véase cap. 5)

Problemas de carburacion

Contacte a su Distribuidor

Rejilla de aspiracion
abierta sin haber montado
el primer tubo de
aspiracion

Vuelva a cerrar la rejilla o
monte el primer tubo de
aspiracion (ver cap. 1)

2. El motor arranca pero tiene poca potencia

Filtro de aire obstruido

Limpiar y/o sustituir
el filtro (véase cap. 5)

Problemas de carburacion

Contacte a su Distribuidor

Tubo soplador o aspirador
no montado

Montar el tubo

3. El motor tiene un fu
o no tiene la pot

ncionamiento irregular
encia bajo carga

Bujia sucia o distancia
entre los electrodos
no correcta

Controle la bujia
(véase cap. 5)

Problemas de carburacion

Contacte a su Distribuidor

Bolsa de recoleccion llena
u obstruida

Vacie la bolsa (ver cap. 4)

4. El motor tiene una fumosidad excesiva

Error composicion
de la mezcla

Preparar la mezcla
segun las instrucciones
(véase cap. 2).

Problemas de carburacion

Contacte a su Distribuidor

5. La maquina empieza a vibrar de manera anémala

Dafiada o partes aflojadas

Parar la maquina y quitar el
cable de la bujia

Verificar eventuales dafios
Controlar que no haya
partes flojas y apretarlas si
las hubiera

Proveer con los controles,
sustituciones o repa-
raciones en un Centro
Especializado
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FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité
(Directive Machines 2006/42/CE, A I,

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity

hine Directive , Annex I,

partie A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité
que la machine : Souffleur de jardin
portatif

a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur: moteur essence

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré
h) Niveau de puissance sonore garanti
k) Flux d’air

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

part A)

1. The Company

2. Herby declares under its own
responsibility that the machine: Hand-held
garden Blower

a) Type / Base Model

c) Serial number

d) Engine: petrol

3. Conforms to directive specifications:
4. Reference to harmonised Standards
d) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

k) Flow of air

n) Person authorised to create the
Technical Folder:

o) Place and Date

DE (Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitatserklarung
(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang II,
Teil A)

1. Die Gesellschaft

2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass
die Maschine:

Handgehaltener Laubblaser

a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Motor: Verbrennungsmotor

3. Den Anforderungen der folgenden
Richtlinien entspricht:

4.B auf die hari isierten
Normen

g) Gemessener Schallleistungspegel
h) Garantierter Schallleistungspegel
k) Luftstrom

n) Zur Verfassung der technischen
Unterlagen befugte Person:

o) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage II,
deel A)

1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen
verantwoordelijkheid dat de machine:
Draagbare Blazer

a) Type / Basismodel

c) Serienummer

d) Motor: benzinemotor

3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde
normen

G 1 niveau van
h) Gegarandeerd niveau van
geluidsvermogen
k) Luchtstroom
n) Bevoegd persoon voor het opstellen van
het Technisch Dossier
o) Plaats en Datum

‘mogen

ES (Traduccion del Manual Original)

Declaracién de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,
parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad
que la maquina: Soplador portatil de jardin

a) Tipo / Modelo Base
c) Matricula
d) Motor: motor de explosion

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

4. Referencia a las Normas armonizadas
g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado
k) Flujo de aire

n) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:

o) Lugar y Fecha

PT (Tradugdo do manual original)

Declaragao CE de Conformidade
(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,
parte A)

1. A Empresa

2. Declara sob a propria responsabilidade
que a maquina: Soplador portatil de
jardim

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Moto: motor a explosdo

3. E conforme as especificagdes das
diretivas:

4. Referéncia as Normas harmonizadas

g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora

k) Fluxo de ar

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico

o) Local e Data

EL (Metddpaon Tou MpwTOoTUTOU TWV 08NYLLV
XPnong)

EK-ARAwon ouppépewong

(O8nyia Mnxavwv 2006/42/CE, MapdapTnua

I, pépog A)

1. H Etaipia

2. AnAwver utrelBuva 6TI N Pnxavi:

PopNTOG PUONTHPAG KITTOU

a) Tutog / Baoiké MovréAo

c) ApiBu6g unTpwou

d) Kivnmipag: KivnTipag ECWTEPIKAG
avdagAegng

3. ZUPHOPPWVETAI PE TIG TTPOBIAYPAPES TNG

odnyiag:

4. Avagopd atoug Kavoviopoug

EVApUOVIONG

g) ZTG0uNn PETPNONG AKOUCTIKAG 10XU0G

h) Z1d6un eyyunuévng aKouoTIKNAG I0XU0G

k) Pon aépa

n) E§ouciodoTnpévo dropo yia Tnv

KardpTion Tou Texvikou ®uAAadiou:

o) Tomog ka1 Xpoévog

TR (Orijinal Talimatlarin Terciimesi)

AT Uygunluk Beyani
(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek Il, b6liim A)
1. Sirket

MK (MpeBog, Ha opuUrMHanHUTe ynaTcTea)

Deknap ja 3a ycor: T co EY
(AvpekTuBa 3a mawuHu 2006/42/CE, AHekc
Il, aen A)

2. Sahsi sorumlulugu altinda i

makinenin: Bahge igin elde taginabilir Ufleyici

a) Tip / Standart model

c) Sicil numarasi

d) Motor: patlamali motor

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine uygun
Idug beyan etmektedir:

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgiilen ses giig seviyesi

h) Garanti edilen ses giic seviyesi

k) Hava akisi

n) Teknik Dosyayi olusturmaya yetkili kisi:

o) Yer ve Tarih

1.K jata

2. u3jaByBa CO LIENOCHA NIUYHA OArOBOPHOCT
Aeka Ta :N
PasagyByBay

a) Tun / ocHoBeH moaen

c) eTukeTa

d) MoTop: MOTOp CO coropyBakse

3. Yeor: co &b muTe
AVpeKTuBUuTe:

4. PechepeHuum 3a ycornaceHm HOpMaTMBuM g
AKYCTUYKM NPUTUCOK

h) namepeHo HMBO Ha 3By4Ha MOKHOCT

k) Bu6pauum Ha pauete

H) OBNAacTEHO NuLe 3a COCTaByBake Ha
TexHuuykaTa Gpowypa

0) MecTo U AaTym




NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklzaring
(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg Il, del

1. Firmaet

2. Erklarer pa eget ansvar at

maskinen: blasemaskin for hager

a) Type / Modell

c) Serienummer

d) Motor: forbrenningsmotor

3. Oppfyller kravene i direktivene:

4. Henvisning til harmoniserte standarder

g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

k) Luftstremning

n) Person som har fullmakt til a utferdige
teknisk dokumentasjon:

o) Sted og dato

SV (Overséttning av bruksanvisning i original)

EG-forsdkran om Gverensstimmelse
(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga II, de la)
1. Foretaget

2. Forsakrar pa eget ansvar att maskinen:
Bérbar Lovblas- for tradgardsbruk

a) Typ / Basmodell

c) Serienummer

d) Motor: forbranningsmotor

3. Overensstimmer med féreskrifterna i
direktivet

4. Referens till harmoniserade standarder

g) Uppmitt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

k) Luftflode

n) Auktoriserad person for uppréattandet av
den tekniska dokumentationen:

o) Ort och datum

DA (Overseettelse af den originale
brugsanvisning)

EF-over | kl g
(Maskindirektiv 2006/42/EF, bilag Il, del A)
1. Firmaet

2. Erkleerer pa eget ansvar, at maskinen:
bzerbar haveblaser

a) Type / Model

c) Serienummer

d) Motor: forbraendingsmotor

3. Eri overensstemmelse med
specifikationerne ifglge direktiverne:

4. Henvisning til harmoniserede standarder

g) Malt lydeffektniveau

h) Garanteret lydeffektniveau

k) Luftflow

n) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:

o) Sted og dato

FI (Alkuperaisten ohjeiden kdannés)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite Il, osa A)
1. Yritys
2.V omalla
Kannettava puutarhapuhallin
a) Tyyppi / Perusmalli

c) Sarjanumero

d) Moottori: rdjahdysmoottori
3. On yhdenmukainen seuraavien

1, etta kone:

direktiivien tt: 1
4. Viittaus harmonisoituihin standardeihin

g) Mitattu aanitehotaso

h) Taattu danitehotaso

k) limavirtaus

n) Teknisten asiakirjojen laatimiseen
valtuutettu henkilo:

o) Paikka ja paivamaara

CS (Preklad ptvodniho ndvodu k pouzivani)

ES - Prohlaseni o shodé

(Smérnice o Strojnich zafizenich
2006/42/ES, Priloha ll, ¢ast A)

1. Spole¢nost

2. Prohlasuje na vlastni odpovédnost, ze
stroj: Pfenosny zahradni foukaé

a) Typ / Zakladni model

c) Vyrobni ¢islo

d) Motor: spalovaci motor

3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:
4. Odkazy na Harmonizované normy

g) Naméiena urovern akustického vykonu
h) Zaruéena urover akustického vykonu
k) Proud vzduchu

n) Osoba autorizovana pro vytvoreni
Technického spisu:

o) Misto a Datum

PL (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE

(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE,
Zatacznik I, czes¢ A)

1. Spétka

2. Oswiadcza na wiasna
odpowiedzialnos¢, ze maszyna: Przenosna
dmuchawa ogrodowa

a) Typ / Model podstawowy

c) Numer seryjny

d) Silnik: silnik o zaptonie iskrowym

3. Spetnia podstawowe wymogi
nastepujacych Dyrektyw:

4. Odniesienie do Norm zharmonizowanych

d) Zmierzony poziom mocy akustycznej

h) Gwarantowany poziom mocy akustycznej
k) Przeptyw powietrza

n) Osoba up na do zredag
Dokumentacji technicznej:

o) Miejscowos¢ i data

HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)

EK-megfelel3ségi nyi
(2006/42/EK gépiranyelv, Il. melléklet "A"
rész)

1. Alulirott Vallalat

2. Felelésségének teljes tudataban

kijelenti, hogy az alabbi gép: Hordozhato
kerti Lombftivé-Lombszivé /

a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

d) Motor : robbanémotor

3. Megfelel az alabbi iranyelvek
eléirasainak:

4. Hivatkozas a harmonizalt szabvanyokra

g) Mért zajteljesitmény szint

h) Garantalt zajteljesitmény szint
k) Levegéaramlas

n) Miiszaki Dosszié szerkesztésére
felhatalmazott személy:

o) Helye és ideje

RU (MepeBoa opurMHanbHbIX MHCTPYKLMIA)

[eknapauusa cooTBeTCTBUA HOpmam EC

(OupekTMBa 0 MalIMHHOM 06OpPYAOBaHUM

2006/42/EC, NMpunoxeHue Il, yacte A)

1. Npeanpuatue

2. 3aaBnseT nog co6CTBEHHYHO

OTBETCTBEHHOCTb, YTO MalLMHA:

MopTaTUBHbLIV CaaoBLI BO3AyXoayB

a) Tun / BasoBas moaenb

c) Nacnopt

d) iBuratens: ABuratenb BHYyTPEHHErO
cropaHus

3. CooTBeTCTBYET TPEGOBaAHMAM CrieAyoLWUX

AVPEeKTUB:

4. CCbINKN Ha FapMOHU3UPOBaHHbIE HOPMbI

g) N3amepeHHbI ypoBEeHb 3BYKOBOW MOLLHOCTH
h) FapaHTUpyembIli ypoBeHb 3BYKOBOW
MOLLHOCTH

k) MoTok Bo3ayxa

n) fluyo, ynonHoMoyeHHOe Ha NOArOTOBKY
TEXHUYECKON AOKYMEHTaLum:

o) MecTo u gara

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva 2006/42/EZ o strojevima, dodatak
I, dio A)

1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovornoscéu izjavljuje da
je stroj: Prijenosna vrtna puhalica

a) Vrsta / Osnovni model

c) Mati¢ni broj

d) Motor: motor s unutarnjim izgaranjem

3. sukladan s temeljnim zahtjevima
direktiva:

4. Primijenjene su slijede¢e harmonizirane
norme:

g) lzmjerena razina zvuéne snage

h) Zajam¢ena razina zvucne snage

k) Protok zraka

n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnic¢ke
datoteke:

o) Mjesto i datum




SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga I, del A)
1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je
stroj: Prenosni vrtni Puhalnik

a) Tip / osnovni model

c) Serijska Stevilka

d) Motor: motor z notranjim izgorevanjem

3. Skladen je z dologili direktiv :
4. Sklicevanje na usklajene predpise

g) Izmerjen nivo zvo¢ne mo¢i

h) Zagotovljen nivo zvoéne moci

k) Pretok zraka

n) Oseba, pooblaséena za sestavo tehniéne
knjizice:

o) Kraj in datum

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EZ, Prilog I,
deo A)

1. Firma

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoséu
da je masina: Bastenski ru¢ni Duva¢

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: motor s unutrasnjim izgaranjem
3. sukladna s osnovnim zahtjevima
direktive:

4. Pozivanje na uskladene norme

g) Izmjereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

k) Protok vazduha

n) Osoba ovlastena za izradu tehnicke
brosure:

o) Mjesto i datum

SK (Preklad pévodného navodu na pouzitie)

ES vyhlasenie o zhode

(Smernica o Strojnych zariadeniach
2006/42/ES, Priloha I, ¢ast’ A)

1. Spolocnost'

2. Vyhlasuje na vlastnu zodpovednost), ze
stroj: Prenosny zahradny fikac

a) Typ / Zakladny model
c) Vyrobné ¢islo
d) Motor: spalovaci motor

3. Je v zhode s nariadeniami smernic:
4. Odkaz na Harmonizované normy

g) Namerana droveni akustického vykonu
h) Zaruéena aroven akustického vykonu
k) Prad vzduchu

n) Osoba autorizovana na vytvorenie
Technického spisu:

o) Miesto a Datum

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate

(Directiva Masini 2006/42/CE, Anexa I,
partea A)

1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca masgina:
Suflanta portabila de gradina

a) Tip / Model de baza

c) Numar de serie

d) Motor: motor cu combustie

3. Este inconformitate cu specificafie
directivelor:

4. Referinta la Standardele armonizate

g) Nivel de putere sonora masurat

h) Nivel de putere sonora garantat

k) Flux de aer

n) Persoana autorizata sa intocmeasca
Dosarul Tehnic

o) Locul si Data

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija

(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas I,
dalis A)

1. Bendrové

2. Prisiima atsakomybeg, kad jrenginys:
Rankinis lapy Pastuvas

a) Tipas / Bazinis Modelis
c) Serijos numeris
d) Variklis: vidaus degimo variklis

3. Atitinka direktyvose pateiktas
specifikacijas:

4. Nuoroda j suderintas Normas

g) ISmatuotas garso galios lygis

h) Uztikrinamas garso galios lygis

k) Oro srautas

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Technine
Dokumentacija:

o) Vieta ir Data

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija

(Direktiva 2006/42/EK par masinam,
pielikums Il, dala A)

1. Uznémums

2. Uznemoties par to pilnu atbildibu, pazino,
ka masina: Rokturamais darza Putéjs

a) Tips / Bazes modelis
c) Seérijas numurs
d) Motors: iek§dedzes motors

3. Atbilst Sadu direktivu prasibam:
4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem

g) lzméritais skanas intensitates imenis
h) Garantétais skanas intensitates limenis
k) Gaisa pliisma

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja
tehnisko dokumentaciju:

o) Vieta un datums

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog I,
deo A)

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoscéu
da je masina: Bastenski ru¢ni Duva¢

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: motor s unutrasnjim sagorevanjem
3. u skladu s osnovnim zahtevima direktiva:
4. Pozivanje na uskladene norme

g) lzmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage
k) Protok vazduha

n) Osoba ovlascena za sastavljanje
tehnicke broSure

o) Mesto i datum

BG (MpeBop Ha OpUrMHaIHWUTE UHCTPYKLWK)

EO peknapauus 3a cboTBeTCTBME
(AvpekTnea Mawwnnu 2006/42/EO,
Mpunoxenue I, yact A)

1. ApyxecTBOTO

2. Ha co6cTBEeHa OTFOBOPHOCT Aeknapupa,
ye Ta: Mp: T}

ayxanka

a) Bua / BasuceH mopen

c) CepueH Homep

d) MoTop: MOTOp ¢ BbTPELIHO ropeHe

3. E B choTBeTCTBME ChC cneundmkarta Ha
[VIpeKTUBUTE:
4. b Ha

HUTe HOpMU

g) HuBO Ha M3MepeHa aKyCcTUYHa MOLIHOCT
h) MapaHTUpaHO HMBO Ha aKyCTU4Ha
MoLHOCT

k) Bb3ayweH notok

n) Jlnue, ynbNHOMOLLEHO Aa CbCTaBU
TexHuveckaTta [lokymeHTauus:

o) MscTto u para

ET (Alguparase kasutusjuhendi tdlge)

EU vastavusdeklaratsioon
(Masinadirektiiv 2006/42/E0U, Lisa Il, osa A)
1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin:
Kaasaskantav aiapuhur

a) Tiilip / Pohimudel

c) Matrikkel

d) Mootor: Sisepdlemismootor

3. Vastab direktiivide nouetele:
4. Viide iihtlustatud standarditele

g) Méodetud helivéimsuse tase

h) Garanteeritud helivbimsuse tase

k) Ohuvool

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
o) Koht ja Kuupaev
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EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for ST. SpA and are protected by copyright — any unauthorised
reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. SpA y estan protegidos por los derechos de autor
— Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET « Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele ST. SpA ja neile rakendub autorikaitseseadus — doku-
mendi igasugune osaline voi téielik ilma loata reprodutseerimine voi muutmine on keelatud.

Fl  Tamén kayttdoppaan sisalto ja kuvat on valmistettu ST. SpA -yhtion toimesta ja niitd suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlainen
kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty ilman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. SpA et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR « Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. SpA te su obuhvacdeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szerepl6 képek kizarolag a ST. SpA szamara készlltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT « Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. SpA“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuoti,
visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV « Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. SpA un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK * CopapuHaTa 1 CaMKuUTe BO YNaTCTBOTO 32 KOPUCHWKOT Ce MOArOTBEHW UCKITy4MBO 3a ST. SpA 1 ce 3alUTUTEHN CO aBTOPCKM npasa
— 3a6paHeTo e CeKoe Z1elyMHO UK Lie/IOCHO HEOB/IaCTEHO PEMPOAYLIMPaHe UK U3MeHa Ha AOKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. SpA en zijn beschermd door
het auteursrecht - Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. SpA og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengivel-
se eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tres¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukciji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. SpA i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.

PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST. SpA,
encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas deste
Manual estdo expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. SpA si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHns, CoaepallMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3AaHbl B MHTepecax ST. SpA v 3awyiieHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto néavode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. SpA a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniskem priro¢niku so izdelane za podjetje ST. SpA in so zaS¢itene z avtorskimi pravicami — vsakrsno
nepooblasé¢eno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR« Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. SpA i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstéllts fér ST. SpA och skyddas av upphovsrétt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR » Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. SpA icin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz olarak
tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltimasi ya da degistiriimesi yasaktir.
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iR A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE
ses accessoires,
piles et cordons

se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

ST. SpA STIGA LTD (UK Importer)
Via del Lavoro, 6 Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
31033 Castelfranco Veneto (TV) ITALY Devon, PL7 4JH, England



